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Elektromos kivitelezési tervek 

V-1. Elektromos terv (részlet) (1:25) 
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Szeged, 2014. november hó 
 
 
 
 



TERVEZÔ, KIVITELEZÔ ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

 
6720 Szeged, Arany J. u. 7. 
Tel/fax: 62/658-510 
E-mail: intenzitas@t-online.hu 
 
 
 
 
 

TERVEZŐI NYILATKOZAT 

a 
Szeged, Szentháromság u. 5. sz. alatti 

SZTE ÁOK Magatartástudományi Intézet 
HŐELLÁTÁS REKONSTRUKCIÓ 

Elektromos kivitelezési tervdokumentációhoz 
 
 
 
 
A 191/2009. (IX.15.) Korm. Rendelet az építőipari kiviteli tervről alapján nyilatkozom, hogy 
az általam tervezett műszaki megoldás megfelel a vonatkozó jogszabályoknak, így különösen 
az Étv. 31. §-ának (1)-(2) és (4) bekezdésében meghatározott követelményeknek, az országos 
településrendezési és építési követelményeknek és az eseti hatósági előírásoknak. 
 
A vonatkozó nemzeti szabványtól eltérő műszaki megoldást nem alkalmaztunk, illetve 
alkalmazása esetén a szerkezet, eljárás vagy számítási módszer a szabványossal legalább 
egyenértékű. 
 
A betervezett építési termékek rendelkeznek megfelelőségi igazolással. Az engedélyezési 
dokumentációtól a kivitelezési dokumentáció csak a jogszabály keretein belül tér el. 
 
A Magyar Mérnöki Kamara által kiadott hivatalos tervezői névjegyzékben szerepelek és a 
jogszabályban előírt teljeskörű villamossági tervezői jogosultsággal rendelkezem. 
 
DÉMÁSZ egyeztetésre meglévő, üzemelő berendezés esetében nem volt szükség. 
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Kiindulási adatok 
 
Az épület belső gépészete és elektromos hálózata megújul. 
Az erősáramú hálózat rekonstrukcióját külön tervdokumentáció tartalmazza. 
Tárgyi dokumentáció a fűtésrekonstrukcióhoz kapcsolódó hőközpont elektromos hálózatát 
tartalmazza.  
A rendszer valamennyi elektromos eleme a hőközponti térben van. Egy külső homlokzaton 
elhelyezendő hőmérsékletérzékelő bekötését kell elvégezni a kazán automatika elemhez. 
 
Tervezési feladat a kazán, az automatika elem és a szivattyúk tápellátásának és 
működtetésének biztosítása. 
 
Ki kell alakítani a helyiségen belőli érintésvédelem és egyenpotenciálra hozás hálózatát. 
 
 
 
Energiaellátás, elosztás 
 
A rekonstrukció elektromos terve szerint új főelosztó- és kapcsoló berendezést kap az épület. 
A kazánház megtáplálását a főelosztó állandó üzemű szakaszáról kell kiépíteni, független 
leágazásról. 
A leágazásba C10A; 1p kismegszakítót kell elhelyezni, 16A 2p (30mA) áramvédőkapcsolóval 
kiegészítve. 
A kazánházban elhelyezett csatlakozóaljzatig 3x1,5mm2 NYM kábelt kell kiépíteni, 
védőcsőbe húzva. A védőcső a többi szereléssel egyezően a falba lesz bevésve. 
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Működés leírása 
 
A tokozásba szerelt Viessmann Vitotronic 200 automatika elemet dug. villával a dugaszoló 
aljzathoz kell csatlakoztatni.  
A további elemek az automatika kapcsaira kell bekötni. 
A fűtési osztóról két fűtési kör kiépítésére kerül sor. 
Mindkét kör független szivattyúval és vízhőmérséklet szabályozó szeleppel rendelkezik. 
 
A készülékek közötti kábelezést az elvi kapcsolási vázlat adja meg részletesen. 
 
A bekötéseket, a rendszer beüzemelését és beszabályozását szakcég végezze, figyelembe 
véve a szállított berendezések gépkönyveit és aktuális bekötési vázlatait! 
(Ez a terv megoldásától eltérő is lehet.) 
 
 
Szerelési módok, magasságok 
 
Az áramköri vezetékek réz erű kiskábelek. Elhelyezésük a kazán helyiségben falon kívüli 
szereléssel, védőcsőbe történhet. A bilincsek a falazathoz kábelbilincsekkel rögzítettek. 
A felszerelésre kerülő kapcsolók, csatlakozók, stb. védett (IP 55) kivitelűek legyenek 
legalább. A vezetékek csatlakozása a szerelvényekhez tömítetten készüljön. 
A csatlakozók és kapcsolók általános szerelési magassága 1,5m, de a gépészeti berendezések 
elhelyezését is figyelembe kell venni. 
 
 
Érintésvédelem, túlfeszültség elleni védelem 
 
Alap érintésvédelemként az MSZ 2364 szabvány szerinti NULLÁZÁS-t (TN-S rendszer) kell 
alkalmazni. A betáplálási ponton a nullavezető földelt lesz. 
Az elosztótól a védővezetőt valamennyi fogyasztóhoz és csatlakozási helyhez ki kell építeni. 
Az erőátviteli hálózatok és dugaszoló aljzatok áramkörei áramvédő kapcsolóval is védettek. 
A kazánházban el kell készíteni a helyi egyenpotenciálra hozás hálózatát. 
Az így kialakított csomópontot a főelosztó berendezés mellett központi EPH csomópontra kell 
bekötni. 
A hálózatot elkészülte után felül kell vizsgálni, a mérési eredményeket jegyzőkönyvben 
szükséges rögzíteni.  
 
A másodlagos hatások elleni védelem eszköze (első és második osztályú levezető) az épület 
főelosztóban található. 
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